



Főigazgató részére

Tatabánya, 2023. szeptember 15.

**Tárgy:** Minősített továbbképzés orvosok, pszichológusok, gyógyszerészek és egészségügyi szakdolgozók számára

Tisztelt Főigazgató Asszony! Tisztelt Főigazgató Úr!

Örömmel tájékoztatom, hogy az Edutus Egyetem és a Semmelweis Egyetem Digitális Egészségtudományi Intézete a nagy érdeklődésre való tekintettel, immár **6. alkalommal** rendezi meg „**A digitális egészségügyi rendszer működése – digitális alapismeretek, készségek az egészségügyben**” című szabadon választható elméleti továbbképzést. **A továbbképzés minősítésre került orvosok, pszichológusok, gyógyszerészek és egészségügyi szakdolgozók részére is.**

**A képzés fő jellemzői:**

- A továbbképzés 1 napos, mely **jelenléti és online formában** is elvégezhető.
- **A továbbképzés pontértéke egészségügyi szakdolgozók számára: 20 pont.**  
OKFŐ nyilvántartási szám: SZTK-A-32834/2023 (jelenléti) és SZTK-A-32835/2023 (online/távoktatás)  
A tanfolyam minden egészségügyi szakdolgozói szakmacsoport számára minősítésre került.
- **A továbbképzés pontértéke orvosok, pszichológusok és gyógyszerészek számára: 16 pont.**
- **OFTEX nyilvántartási szám: SE-TK/2023.II/00202.**
- **GYOFTEX nyilvántartási szám: SE-GYTK/2023.II/00010**
- A képzés elvégzése számos szakképesítés esetében „*szakma szerinti tanfolyamon megszerzett pontnak*” minősül, melyről a csatolt mellékletben és az Edutus Egyetem honlapján találnak bővebb tájékoztatást.

A továbbképzés díja: 19.000 Ft/fő, azonban **Early Bird kedvezménnyel 13.300 Ft-ért** vehetnek részt a jelentkezők a képzésen **2023. szeptember 30-ig történő jelentkezés és fizetés esetén.**

A továbbképzést **2023. november 10-én**, (pénteken) szervezzük meg **Budapesten**, melyhez igény esetén online is lehet csatlakozni.



A továbbképzés az Edutus Egyetem szervezésében valósul meg a Semmelweis Egyetem – DEI oktatóinak közreműködésével. A képzésről szóló tájékoztatókat jelen levelemhez csatoltan küldöm, illetve az Edutus Egyetem honlapján az alábbi linkeken bővebb tájékoztatást is találnak.

**Szakdolgozói tájékoztató:**

<https://www.edutus.hu/oktatas/egyeb-kepzes/minositett-egeszsegugyi-tovabbkepzesi-program/>

**Orvosoknak, pszichológusoknak és gyógyszerészeknek szóló tájékoztató:**

<https://www.edutus.hu/oktatas/egyeb-kepzes/akkreditalt-tovabbkepzes-orvosok-szakpszichologusok-es-gyogyszereszek-szamarara/>

Tisztelettel kérem, hogy tájékoztassa az Ön által vezetett kórházban dolgozó orvosokat, pszichológusokat, egészségügyi szakdolgozókat és gyógyszerészeket erről a továbbképzési lehetőségről!

Bízom benne, hogy a továbbképzésünkön az Ön kollégáit is a résztvevők között üdvözölhetjük!

Szíves segítségét előre is megköszönve, üdvözlettel:

  
Némethné Dr. Gál Andrea  
rektor

